Anexa nr. 1
Taxa de drum

pentru utilizarea infrastructurii publice locale, a drumurilor forestiere si comunale folosite de catre echipamente, utilaje si vehicule destinate obtinerii de venituri, potrivit art. 486 alin. (2) din Codul fiscal

Taxa pentru utilizarea drumurilor forestiere, comunale aflate in domeniul public al comunei Criciova stabilita si colectata in veredea intretinerii si repararii acestora, se stabileste dupa cum urmeaza:

· Pentru transportul de material lemnos – la valoarea de 20,00 lei/mc transportat

Taxa pentru utilizarea drumurilor forestiere se datoreaza, potrivit Codului fiscal, de catre transportator (in calitate de utilizator a infrastructurii locale in vederea obtinerii de venituri). In cazul in care titularul autorizatiei de exploatare a masei lemnoase achita el taxa aferenta cantitatii de masa lemnoasa transportata (in temeiul art. 65 si 67 din Codul silvic), transportatorul nu mai datoreaza taxa (aceasta neputandu-se incasa de doua ori).
Separat de obligativitatea achitarii taxei pentru utilizarea infrastructurii publice locale, in temeiul legii (art. 67 alin (2) din Codul silvic), titularii autorizatiilor de exploatare raspund de prejudiciile produse drumurilor auto forestiere pe care circula; despagubirile se stabilesc prin intelegerea partilor (primaria Criciova si titularul autorizatiei) sau de catre instanta competenta. De prejudiciile produse raspunde si transportatorul, in temeiul Codului civil. 
