ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIS
COMUNA CRICIOVA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK4]Privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții
,,Asfaltare strazi comunale , comuna Criciova , judetul Timis”

    Consiliul Local Criciova, întrunit în ședință publică ordinară de lucru 
  Examinând referatul primarului  prin care se solicita aprobarea Devizului general  ca urmare a aplicarii OUG 114/2018
   Văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local;
   Având în vedere prevederile art. 44, alin.1 din Legea 273/2006 cu privire la Finanțele Publice Locale cu modificările și completările ulterioare.
   Având în vedere prevederile art. 8, alin.3 din Ordinul nr. 1851/2013 republicat privind aprobarea normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală.
   Având în vedere prevederile art.3, lit.a), art.7 alin.1 lit.e), art.8 alin.1 lit.a), alin.2 din OUG nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală cu modificările și completările ulterioare.    
Tinand cont de prevederile OUG 114/2018
   În temeiul dispozițiilor art. 36 alin. 2 lit. b), alin 4 lit. d), alin.6 lit. a) punctul 13 si art. 45, alin 2, lit. e) din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale republicată, cu modificările și completările ulterioare;
  
HOTĂRĂȘTE:

             Art. 1 Se aprobă Devizul General actualizat   cu indicatorii tehnico-economici si partea de cofinantare  in urma actualizarii manoperei  pe rest de executat  conform Ordonantei de Urgenta  a Guvernuluiu nr 114/2018 , pentru obiectivul de investiții  ,,Asfaltare strazi comunale , comuna Criciova , judetul Timis”, conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

           Art. 2 Prezenta hotarare se comunica :
                                       Institutiei Prefectului Timis
                                       PrimariaCriciova                                                            
                                       Se afiseaza 
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