HOTĂRÂREA NR._2
Din 09.01.2019
privind respingerea modificării tarifelor de salubrizare practicate de către RETIM ECOLOGIC  SERVICE S.A.  în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 0 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 1746/22.09.2017

Consiliul Local al Comunei Criciova întrunit în ședința extraordinara din data de 09.01.2019
Având în vedere:
· prevederile OUG 196/2005 cu privire la intrarea in vigoare a contribuției pentru economia circulară pentru deşeurile municipale destinate a fi eliminate prin depozitare începand cu 01 ianuarie 2019;
· [bookmark: _GoBack]prevederile contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor din Zona 0 – nr. 1746/22.09.2017 semnat cu operatorul RETIM ECOLOGIC  SERVICE S.A.pentru Zona 0 a județului Timiș;
· adresa nr.3711/28.12.2018 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Județul Timiș, înregistrată la primăria Criciova sub nr. 6490/28.12.2018;
· prevederile art. 6 alin. (1) lit. l), k) si p), Art. 8 alin. (1), Art. 26 alin. (5) din Legea serviciului de salubrizare a localităților nr. 101/2006;
· prevederile Ordinului ANRSC nr. 109/2007 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile specifice serviciului de salubrizare a localităţilor;
· [bookmark: _GoBack1]prevederile art. 36 alin 2 lit d  din Legea nr. 215/2001, a administrației publice locale;
In temeiul art. 45 alin 1  , din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale,
HOTĂRĂŞTE :

Art.1. Se respinge modificarea tarifelor din contractul de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor din Zona 0 - nr.  1746/22.09.2017  semnat cu  RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.  pentru activitatea de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale.

Art. 2 Se mandatează primarul Comunei Criciova, D-l/ Catana Cristian Iosif  pentru a reprezenta UAT CRICIOVA în AGA ADID Timis, pentru a vota în numele și pe seama UAT CRICIOVA  hotărârea AGA ADID Timiș cu privire la majorarea tarifelor și pentru a mandata președintele ADID Timiș să semneze actul adițional la contractul de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor din Zona 0 nr.  1746/22.09.2017 încheiat cu Retim Ecologic Service S.A., în vederea ducerii la îndeplinire a prevederilor din prezenta hotărâre.
Prezenta hotărâre s-a adoptat cu .9 voturi.
Prezenta hotărâre se comunică:
· Primariei Criciova
· cetățeni, prin afișare la sediul Primăriei și pe site-ul UAT.Criciova
· Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri – Județul Timiș
· Instituția	Prefectului	- Județul Timiș
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