       Premergator sezonului rece, dar si pe timpul acestuia, pentru prevenirea unui eventual incendiu  este necesar :
- instalatiile de incalzire trebuiesc verificate si eventual  reparate; sobele  si cosurile pentru evacuarea fumului se vor curata;

-se va evita supraincalzirea sobelor, acestea prin caldura radiata putand aprinde obiectele din apropiere;
-instalarea si folosirea sobelor cu si fara acumulare de caldura se va face astfel:

     - sobele de metal la distanta de 1 metru fata de peretii din lemn sau alte materiale ce se pot aprinde usor; daca peretii din lemn sunt izolati, distanta poate fi de 70 cm. Izolarea se face prin captusirea peretelui cu caramizi asezate pe muchie, pe o suprafata care sa depaseasca cu 50 cm dimensiunile sobei pe verticala si orizontala;

     - sobele din metal nu se vor aseza direct pe pardoseala combustibila; daca înaltimea picioarelor de la soba depaseste 25 cm ele vor fi asezate pe un postament de caramida, iar daca este sub 25 cm, postamentul va avea grosimea de 25 cm. Postamentul trebuie sa depaseasca perimetrul sobei; folosirea sobelor cu usi defecte este interzisa;
- in sobe nu este permis a se aprinde focul cu benzina sau alte lichide inflamabile, ori sa se arda lemne lungi, care nu permit închiderea usii;

- sobele de caramida vor avea pe dusumea, in fata usii, o tabla metalica de 70 x 50 cm;

- focul in sobe nu trebuie lasat fara supraveghere, sau in grija copiilor;

     Cosurile si burlanele pentru evacuarea fumului vor fi construite si intretinute corespunzator pentru a nu provoca incendii. Cosurile din caramida tencuita vor fi izolate fata de elementele combustibile ale planseelor, prin ingrosarea zidariei a cosurilor la 25 cm; in spatiul dintre cos si planseu se va introduce un strat de azbest. La trecerea prin acoperis se lasa o distanta de cel putin 10 cm intre fata exterioara a zidariei cosului si elementele combustibile ale acoperisului; nu este permis ca în cosuri sa fie incastrate elementele combustibile ale acoperisului, planseului etc.; cosurile se prelungesc deasupra acoperisului cu 0,5 - 0,8 m; cosurile de zid vor fi permanent verificate si intretinute, fara crapaturi si curatate.

Instalatii electrice

      O alta cauza frecventa de incendii, specifica sezonului rece, este utilizarea cu defectiuni sau improvizatii a aparatelor sau instalatiilor electrice.
      Resourile improvizate, suprasolicitarea prizelor de curent (prin utilizarea a cel putin patru aparate electrice concomitent), supradimensionarea sigurantelor fuzibile prin înlocuirea fuzibilului calibrat cu lita, conectarea marilor consumatori (masini de spalat, calorifere electrice) pe circuite subdimensionate, improvizatii pe circuitele electrice si altele, pot fi tot atâtea cauze de incendii.
De aceea, se recomanda:
# nu utilizati, pe circuitele de lumina, sigurante mai mari de 10A, iar pe cele de priza mai mari de 16A, valorile sunt valabile pentru circuitele folosite, de regula, la locuintele în comun din blocuri;
# nu amplasati resouri sub pat, lânga pat, lânga elemente de mobilier sau îmbracaminte, se interzice utilizarea resourilor improvizate;
# nu suprasolicitati circuitele, utilizând concomitent, pe aceeasi priza, mai multe aparate electrice cu consum mare priza se încalzeste, se topeste izolatia si poate genera un incendiu atât la priza cât si la doza;
# nu lasati nesupravegheate aparatele electrice în functiune, pentru a fi în masura sa depistati eventualele defectiuni ce pot genera incendii, la aparitia unei defectiuni deconectati imediat aparatul respectiv si nu-l mai folositi decât dupa remedierea defectiunii de catre personal autorizat.

       La iluminatul unui brad (pom de craciun) se va avea în vedere:
• instalatia electrica de iluminat sa fie alimentata de la sursa care sa nu prezinte pericol de incendiu;
• lumânarile nu vor fi asezate în apropierea trunchiului bradului si nici imediat sub alte crengi, cel mai bine însa este sa le înlocuiti cu beculete electrice;
• lumânarile si artificiile aprinse sa fie fixate cât mai bine, caci ele ar putea deveni foarte usor, prin cadere, cauza unui incendiu;
• atentie la artificii, deoarece cozile lor se pot încalzi, iar daca sunt luate în mâna va pot arde existând pericolul de a le arunca instantaneu pe mobila sau pe covoare provocând incendii;
• conductoarele si legaturile sa fie bine izolate;
• instalatia electrica de iluminat sa nu fie lasata aprinsa în perioadele de timp când nu sunt persoane în încaperea respectiva, sau pe timpul noptii (odihnei);
• ghirlandele luminoase sa aiba contacte perfecte cu sursa de energie, excluzându-se astfel producerea unor scurtcircuite sau scântei electrice;
• ramurile joase ale pomului se vor îndeparta de lampile de culoare ce se aseaza la baza pomului;
• artificiile vor fi asezate numai pe ramurile înalte, încât nici o ramura sa nu fie deasupra lor, aprinderea sa se faca numai în prezenta unor persoane mature care nu vor parasi încaperea pâna ce acestea nu au ars complet;
• în cazul folosirii unor lumânari, acestea se pot plasa numai pe ramurile înalte, încât deasupra flacarii sa nu existe ramuri sau ghirlande de hârtie care pot lua foc.
     Decorarea unui pom de iarna se va face tinând seama de urmatoarele:
# ornamentatia sa fie asezata departe de sursele de incendiu ca: instalatia de iluminat, artificii, lumânari;
# ca elemente de ornamentare sa se foloseasca în numar cât mai mare globuri si alte obiecte din sticla (nu se recomanda folosirea vatei);
# darurile sa nu se suspende în pom ci vor fi asezate la baza lui.
# evitati sa puneti în brad podoabe inflamabile;
# în familiile cu copii, mai ales în timpul Craciunului, pastrati în locuri sigure chibriturile si brichetele;

Aparatele electrice, cablurile electrice, prizele si intreruptoarele cu defectiuni sunt surse frecvente de incendiu.

- Pentru remedierea aparatelor si instalatiilor electrice defecte se apeleaza la specialisti.

- Nu utilizati aparatele electrice cu mainile ude. Riscati sa va electrocutati si sa suferiti arsuri.

- Nu trageti de cablu pentru debransarea unui aparat electric. Acesta se poate deteriora, devenind o sursa de incendiu.

- Nu folositi prize multiple: adeseori suprasolicitate, acestea se încalzesc si exista riscul producerii unui incendiu.

- Nu cumparati jucarii electrice care se conecteaza direct la priza: o jucarie prin care trece o tensiune de 220V poate fi periculoasa pentru un copil.

- In cazul unui scurtcircuit, se interzice folosirea, la înlocuirea sigurantei, a unui fuzibil cu diametrul mai mare decât cel corect: prin utilizarea unui fuzibil mai gros, a litelor, cuielor, monezilor; in cazul suprasolicitarii retelei electrice sau a unui scurtcircuit, acesta nu se mai poate topi, conducand la încalzirea puternica a cablului de alimentare sau a prizei, in aceste conditii putandu-se declansa un incendiu. Este recomandat sa inlocuiti sigurantele fuzibile deteriorate, cu altele noi calibrate, procurate din comert, de la magazine de specialitate.

- Pentru incalzirea electrica utilizati doar aparate omologate.

- Nu utilizati aparate de incalzire electrica cu suprafete radiante sau incandescente in incaperile care prezinta pericol de explozie sau incendiu.

Reguli de utilizare a gazelor naturale

Nu folositi instalatii si aparate improvizate; 

- Nu lasati focul nesupravegheat (in cazul aparatelor de utilizare fara automatizare); 

- Daca aparatul respectiv nu are camera de ardere etansa si tiraj fortat, nu dormiti in incaperi cu focul aprins; 

- Copiii sau alte persoane care nu au discernamant nu trebuie lasati sa umble la aparatele racordate la gaze; 

- Nu obturati canalele de ventilatie (aerisirile) din bucatarii care asigura evacuarea gazelor de ardere; 

- Nu verificati cu flacara etanseitatea instalatiilor de gaze; 

- Nu faceti nici o modificare la instalatiile de gaze fara aprobari legale si prin persoane neautorizate; 

- Verificarea eventualelor scapari de gaze naturale se face cu spuma de sapun cu apa; 

- Montarea, punerea in functiune, service-ul si verificarea periodica a aparatelor consumatoare de gaze naturale trebuie sa fie realizate numai prin intermediul firmelor autorizate de I.S.C.I.R., care elibereaza autorizatia de functionare a acestora; 

- Urmati intocmai instructiunile de utilizare primite la achizitionarea aparatului; 

- Verificati cosul de fum de cate ori e nevoie, cu personal autorizat; 

- Reparati sobele de teracota si supravegheati aparatele de consum cu flacara directa (aragaz, sobe, centrale termice fara sisteme de automatizare); 

Ce faceti daca simtiti miros de gaze :

- Stingeti toate focurile;  Deschideti imediat usile si ferestrele;  Nu aprindeti nici o sursa de foc.  Nu umblati la aparatele electrice;  Anuntati imediat distribuitorul de gaze.

Sisteme de încalzire

     Corpurile de încalzit si în special cosurile de evacuare a fumului, sobele metalice si burlanele utilizate cu defectiuni, alimentate în exces sau având în apropierea acestora materiale combustibile, genereaza, de regula, numeroase incendii.
     Trebuie stiut faptul ca temperatura cosului de fum depaseste 500 grade C în timpul functionarii sobei, putând ajunge uneori, datorita supraalimentarii cu combustibil, la circa 1000 grade C, si ca urmare funinginea depusa pe peretii interiori se aprinde sau cosul crapa, gazele fierbinti scapa în exterior, putând astfel aprinde materialele combustibile din apropiere.
     Sobele metalice devin si mai periculoase, mai ales când exista în apropiere obiecte de mobilier sau haine puse la uscat ori când burlanele trec neprotejate prin peretii combustibili.
     Din cauza încalzirii, burlanele îsi pierd etanseitatea, permitând gazelor arse si flacarilor sa iasa în încapere, putând genera usor incendii sau asfixierea oamenilor.
     Pentru a evita aparitia acestor evenimente nedorite, se recomanda:
# repararea din timp a sobelor, cosurilor, varuirea acestora în poduri pentru a observa eventualele fisuri, protejarea burlanelor cu materiale izolatoare la trecerea prin peretii combustibili;
# nu alimentati, indiferent de situatie, sobele în exces, suprasolicitarea si supraîncalzirea acestora genereaza, de regula, accidente;
# montati sobele fara acumulare de caldura respectând distantele de siguranta fata de elementele de constructie realizate din materiale combustibile;
# montati în fata usitei de alimentare a sobelor cu acumulare de caldura (din teracota) o foaie de tabla suficient de mare (70x50 cm) care sa fereasca covoarele sau mochetele de jarul cazut accidental; 
# izolati pardoseala combustibila de sub sobele fara acumulare de caldura (sobe metalice - godine, masini de gatit, etc.) cu o placa de azbest de 0,5 cm acoperita cu tabla sau printr-un postament de caramida, beton etc. cu grosimea de 6 cm. Aceasta protectie va depasi perimetrul sobei, lateral cu 25 cm si în fata focarului cu 50 cm. Daca picioarele sobei sunt scurte, perimetrul va avea o grosime de minimum 25 cm.
# aprinderea focului în soba nu se va face utilizând benzina sau motorina, aceasta practica putând genera, în caz de neatentie, accidente;
# nu lasati copiii singuri în casa, cu focul aprins în soba, urmarea este, de regula, jocul acestora la soba, caderea jarului pe podea si incendierea locuintei iar în cele mai multe cazuri copiii mor asfixiati, neavând pe unde sa iasa, deoarece, parintii la plecare încuie usa locuintei;
# nu aruncati cenusa cu jar la întâmplare, sapati o groapa în spatele casei si, dupa aruncarea cenusii, stingeti-o cu apa;



Solicitati ajutorul  Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta al judetului  PRAHOVA  in urmatoarele  situatii:

 -  producerea unui incendiu;

 - producerea unui accident rutier în urma caruia au rezultat    victime blocate - incarcerate;

 - pentru salvarea persoanelor blocate si aflate in pericol, la    inaltime, în subsoluri, fantani, puturi sau alte spatii inguste;

 -  in cazul in care o persoana se afla in pericol de inec;

 -  alte situatii în care viata si bunurile cetatenilor se afla in pericol;

SUNATI LA 112  SI ANUNTATI:
 - Ce urgenta aveti; Unde este urgenta; Unde va aflati; De la ce numar de telefon sunati; Cum va numiti.

Operatorul evalueaza urgenta apelantului in functie de informatiile primite si transmite aceste informatii la  dispeceratul Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta al judetului  PRAHOVA  , in maximum 2-3 secunde. Dupa furnizarea acestor date trebuie sa ramaneti la telefon pentru a comunica cu dispecerul nostru.Veti raspunde cu calm la intrebarile care vi se adreseaza privitoare la evenimentul/situatia de urgenta pe care o anuntati : Cum  se  manifesta incendiul  (in  cazul  in  care  anuntati    producerea acestuia?  Ce arde? Sunt victime ? Furnizati datele corect, pentru a va veni in ajutor,  in cel mai scurt timp posibil.

NU inchideti pana cand nu vi se spune ! 

ATENTIE,  apelul de urgenta - 112  este GRATUIT, chiar daca sunati de la un post de  telefonie publica sau privat( fix sau mobil) !

Sunati la 112 doar daca aveti o urgenta!
